

今天，我們六年級同學一起去「大館」遊覽。在前往目的地時，大家都興致勃勃，想看看這歷史悠久的法定古蹟。

一到達目的地時，大家迫不及待地下車看看「大館」的模樣。乍眼一看，雪白的建築物呈現在眼前。趨前一看，這是用花崗岩造成的。利用花崗岩造成的英國式的建築物，十分古樸。在香港，這種獨一無二的建築，十分罕見。在「大館」旁邊，還有三棟建築物陪襯，顯得十分壯觀。

首先，我們要去的地方是槍房。槍房內有許多殖民地時期的槍械仿製品，做得十分逼真。接着，我們來到警察總部大樓，導遊跟我們說明擔任警察的條件和要做的事情。然後，我們所有人來到中央裁判司署，只可惜裏面還在裝修，無法第一時間看到裏面的「星辰大海」。最後就來到我印象最深刻的景點——域多利監獄。

域多利監獄有分很多部分，但我印象最深刻的只有監獄操場和「水飯房」。監獄操場曾經是給囚犯「放風」的地方。裏面有籃球架、下棋場等設備。雖然原先非常簡陋，但經過裝修後變得美侖美奐。從監獄走出來，我就像籠中的小鳥飛出來一樣，有一種重獲新生的感覺。

但相比之下，「水飯房」就顯得陰森一些。假如表現不好，便會被關進裏面，只能吃白飯和喝清水渡過日子。水飯房十分簡陋，在角落的蜘蛛網令人毛骨悚然。我能感受到那些「惡狼」被關進「水飯房」的心情，那種心情令人非常崩潰。

參觀域多利監獄時，我感到心慌意亂。沒有了自由，沒有了尊嚴的感覺十分可怕。在這禁閉空間裏，空間十分狹小，飯菜少得可憐，加上名字被一串號碼取代的感覺是真的可怕。我想起了「火燒女巫」的事件，囚犯會受到殘酷的懲罰。

總括而言，「大館」十分大，而且裏面的建築物十分獨特，我希望中央裁判司署開放後，可以再來擴闊我的眼界。